

Corrección de errores de la Recomendación 2002/413/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 30 de mayo de 2002, sobre la aplicación de la gestión integrada de las zonas costeras en Europa

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 148 de 6 de junio de 2002)

En la página 27, en la antefirma del Consejo:

en lugar de: «Por el Consejo

El Presidente

J. PIQUÉ I CAMPS»,

léase: «Por el Consejo

El Presidente

M. A. CORTÉS MARTÍN».
